

COORDENADORIA DE REGISTROS ACADEMICOS

ERRATA DA 2ª CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA – Edital 400, de 04 de outubro de 2021.

O Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria Registro Acadêmicos, torna pública a Errata nº 01/2022, que retifica 2ª CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA – Edital 400, de 04 outubro de 2021:

Item 1

Onde se lia:

TÉCNICO INTEGRADO EM MECATRÔNICA (06 VAGAS)		
Inscrição	Nome do Candidato	Tipo de Vaga
0000260491-4	ANA CLARA FERREIRA LUIZ	Geral
0000247474-9	JOÃO HENRIQUE MENDES DE SOUZA	Geral
0000250661-9	JULIA POPOV ESTEVES	L1
0000267121-0	ENZO JACOBS	L3
0000267721-3	GUILHERME OLIVEIRA CHIARIONI FELIX	L3

Leia-se:

TÉCNICO INTEGRADO EM MECATRÔNICA (05 VAGAS)		
Inscrição	Nome do Candidato	Tipo de Vaga
0000260491-4	ANA CLARA FERREIRA LUIZ	Geral
0000247474-9	JOÃO HENRIQUE MENDES DE SOUZA	Geral
0000250661-9	JULIA POPOV ESTEVES	L1
0000267121-0	ENZO JACOBS	L3
0000267721-3	GUILHERME OLIVEIRA CHIARIONI FELIX	L3

Presidente Epitácio, 28 de janeiro de 2022.

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thalita Alves dos Santos, COORDENADOR - FG1 - CRA-PEP**, em 28/01/2022 19:38:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 289377

Código de Autenticação: a8c0b4943c

